
В Хабаровске применение оружия сотрудниками полиции признано законным

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении двух сотрудников полиции, применивших табельное оружие, принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по п.2 ч.1 ст. 24 УПК РФ (в связи с отсутствием в деянии состава преступления). Установлено, что 30 ноября 2013 года на двух сотрудников вневедомственной охраны в районе автовокзала напала толпа пьяных мужчин. В ходе драки злоумышленники жестоко избили полицейских и попытались завладеть их табельным оружием. В ответ один из сотрудников сделал предупредительный выстрел вверх из пистолета. Злоумышленников это не остановило, и они продолжили избиение полицейских. Тогда сотрудник произвел выстрел в одного из нападавших. Пуля попала в грудь мужчине. Однако он продолжил избиение полицейского. Второй полицейский, пытаясь защитить свою жизнь и жизнь напарника, сделал пять выстрелов в область ног нападавших. Две пули попали в ноги раненного мужчины, еще две в ноги второго злоумышленника. От полученного ранения в грудь 32-летний мужчина скончался на месте. Второй 27-летний пострадавший был доставлен в больницу. Действия полицейских следственными органами признаны законными, так как в ходе конфликта имелась не только реальная угроза их жизни и здоровью, но и угроза завладения их табельным оружием злоумышленниками.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658464>